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Burdur Mehmet Akif 
Ersoy Üniversitesi 
(MAKÜ) Diş Hekimli-
ği Fakültesi Hastane-
si, genel anestezi 
altında gerçekleştir-
diği ilk diş operasyo-
nuyla Burdur’da 
sağlık hizmetlerinde 
yeni bir dönemin 
kapısını araladı. 

Deneyimli diş 
hekimleri ile anestezi 
ve reanimasyon 
ekibinin koordineli 
çalışması sayesinde 
başarıyla tamamlanan 
operasyon, özellikle 
ileri cerrahi gerektiren 
vakalar ve özel 
gereksinimli hastalar 
için önemli bir ihtiya-
ca cevap verdi. 

Modern altyapı ve 
nitelikli sağlık kadro-
suyla dikkat çeken 
hastane, bu gelişmeyle 
birlikte bölge halkına 
daha kapsamlı ve 
güvenli ağız ve diş 
sağlığı hizmetlerini 
kendi şehirlerinde 
sunma kapasitesini 
güçlendirmiş oldu.

Kamuoyunda ve Belediye 
Meclisi’nde gündeme gelen AVM 
arazisine ilişkin süreç kapsa-
mında Burdur Ticaret ve Sanayi 
Odası (BUTSO) yönetimi, Burdur 
Belediyesi’ni ziyaret ederek 
projenin son durumunu değer-
lendirdi.

BUTSO Başkanı Yusuf Keyik, 
ihalenin Ramazan ayı içinde 
yapılmasının planlandığını 

belirterek projenin amacı dışında 
kullanılmayacağına dair gerekli 
bilgileri aldıklarını ifade etti. 

Burdur Belediye Başkanı Ali 
Orkun Ercengiz ise alanın imar 
planlarında AVM olarak yer 
aldığını, farklı bir kullanımın 
mümkün olmadığını vurgulayarak 
sürecin şeffaf şekilde yürütüldü-
ğünü ve kente kalıcı bir yatırım 
kazandırmayı hedeflediklerini 
söyledi.

Tülay Baydar Bilgihan, Rama-
zan ayının ilk iftarında il proto-
kolüyle birlikte şehit yakınları 
ve gazilerle bir araya geldi. 

Burdur Valiliği tarafından 
Lavanta Tepesi Otel’de düzenle-
nen programda birlik ve beraber-
lik mesajları verildi. İftar öncesi 

masaları tek tek dolaşarak 
ailelerle sohbet eden Vali Bilgi-
han, şehit yakınları ve gazilerle 
yakından ilgilendi.

Programda konuşan Bilgi-
han, şehit aileleri ve gazilerin 
devletin kalbinde özel bir yere 
sahip olduğunu vurgulayarak, 
“Bizler sizlerin birer evladı ve 

hizmetkârıyız” ifadelerini kul- 
landı. Ramazan ayının dayanış-
ma ve kardeşlik duygularını güç- 
lendirmesini temenni eden Bil- 
gihan, Cumhuriyetimizin kuru- 
cusu Mustafa Kemal Atatürk 
başta olmak üzere tüm şehitleri 
rahmetle andı, gazilere sağlık ve 
afiyet dileklerini iletti.
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Ramazan’ın İlk İftarında 
‘Anlamlı Buluşma’

Vali Bilgihan, iftar öncesi şehit aileleri ve gazilerle tek tek sohbet etti...

“SİZLER BİZİM
BAŞIMIZIN TACISINIZ”

Ramazan ayının ilk iftarında Burdur’da anlamlı bir buluşma gerçekleşti. Tülay Baydar Bilgihan, il protoko-
lüyle birlikte şehit aileleri ve gazilerle aynı sofrada bir araya gelerek birlik ve beraberlik mesajı verdi. 
Burdur Valiliği tarafından düzenlenen programda, şehit yakınları ve gazilere verilen değerin altı çizildi.

AVM Sürecinde Kritik Ziyaret:
İŞ DÜNYASI VE

BELEDİYE AYNI MASADA

AVM PROJESİNDE

SON ViRAJ

Burdur Belediyesi’nden;
Dolu Dolu Ramazan Programı

“Ben Değil Biz Anlayışıyla
Hareket Ediyoruz”

2’DE

Burdur’da yeni stadyumun yeriyle ilgili sosyal 
medyada oluşan yoğun gündem üzerine AK Parti İl 
Başkanlığı’ndan açıklama geldi. 

AK Parti Burdur İl Başkanı Mustafa Özboyacı, ka- 
muoyunu bilgilendirme gereği duyduklarını belirtti.

ÜLKÜCÜ ŞEHİT 
FIRAT ÇAKIROĞLU

BURDUR’DA DİŞ HEKİMLİĞİNDE TARİHİ GÜN

BURDUR’DA DA
ANILDI

“İftarda 
Acele

Etmeyin,
Sahuru 

Atlamayın”

Burdur İl Sağlık Müdürlüğü’nden kritik uyarı:

SAĞLIKLI BİR RAMAZAN İÇİN UZMAN ÖNERİLERİ

MAKÜ DİŞ HEKİMLİĞİ’NDE 
GENEL ANESTEZİYLE İLK OPERASYON

Ülkücü şehit Fırat Yılmaz Çakıroğ-
lu, şehadetinin yıl dönümünde Bur- 
dur’da düzenlenen programla anıldı.
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Târihi, geçmişi ve ataları, soyu sopu ile az çok ilgile-
nen herkesin bileceği gibi, Ertuğrul Gâzi ya da Ertuğrul 
Bey ismi bizim millî ve yerli isim kültürümüze 13. Yüzyılın 
(yy) ortalarında ve Oğuzhan Kayı boyunun lideri ve Os- 
manlı Beyliği’nin kurucusu olan Osman Bey’in Babasının 
ismi ile girmiş, özdeşleşmiş ve yaygınlaşmış olan bir isim- 
dir! Ki, Allah’a emânet bizim biri kız 6 torunumuzdan ve en 
küçük olanının adı da Ertuğrul’dur. Ve hemen herkesin 
evlat ve torunlarının olduğu gibi, bizim en küçük torunu-
muz olan Ertuğrul’da dünya tatlısı, şirinler şirini ve zekâlı-
lar zekâlısı-akılılar akıllısı bir çocuk ki, Bahçelievler İlkokulu 
3. Sınıfında okuyor ve okulun takdirlik öğrencilerin arasın-
da yer alıyor!  

Sadede geliyor ve sözü şimdi de Hürriyet Gazete-
si’nin eski Genel Yayın Yönetmenlerinden ve 28 Şubat Pis- 
modern(!) Darbesinin şakşakçı gazetecilerinden, apoletsiz 
generallerinden biri olan, hattâ başında gelen Ertuğrul 
Özkök’e getirmek istiyorum: 

Özkök, 19 Şubat tarihli yazısına (RAMAZANIN İLK GÜ- 
NÜNDE NİYE WOODY ALLEN’IN 50 YIL ÖNCEKİ SÖZÜNÜ 
HATIRLADIM?) şeklinde başlık atmış ve tıpkı Woody Allen 
gibi, (Tanrı’nın bize bir mesajı olsa sizce bu ne olurdu?) 
diye sormuş ve “Hiç olmazsa bu mübârek ayda Tanrı ile 
baş başa kalalım…’’ demiş!

SİZ ‘TANRI İLE’ BAŞBAŞA KALMAK İSTEDİNİZDE
SİZİ TANRINIZDAN KİM AYIRDI ERTUĞRUL BEY?

SİZ TANRILARINIZLA BİN YAŞAYIN!! BİZE ALLAH
(C.C)’IN KENDİSİ VE PEYGAMBER (SAV)’İ YETER 

Her neyse; Özkök bahsime konu ve oldukça uzun köşe(li) 
yazısında ‘’HİÇ OLMAZSA BU MÜBAREK AYDA TANRI İLE BAŞ 
BAŞA KALALIM” diyerek siyasilere mesajlar gönderip, taleplerde 
bulunmuş. Yani, Ertuğrul Bey mâlûm yazısında ‘Tanrı ile baş başa 
kalalım!’ demiş. Ancak, hangi tanrı ile baş başa kalmak istediğini 
belirtmemiş. O nedenle ben kendisini tanrısı ile baş başa bırakaca-
ğım! Amma velâkin, yer tanrısı ile mi, gök tanrısı ile mi, güneş 
tanrısı veya bir başka tanrısı ile mi onu sormadan edemeyeceğim! 
Ve isteğinde adres veya kimlik belirtmeyen Ertuğrul Bey’i hiçbir 
tanrı kabul etmez veya Onunla baş başa kalmak istemez herhalde’ 
diyeceğim! 

Ayrıca, Ertuğrul Bey 28 Şubat Pismodern Darbesinin-darbeci-
lerinin kayıtsız şartsız yanlarında yer alarak dönemin Başbakanı 
merhum Prof. Dr. Necmeddin Erbakan’ın kendisine, sevenlerine ve 
hükümet üyelerine yaptığı zulümler ve çektirdiği cefalar nedeniyle 
tanrısından yardım istemek hiç aklına gelmemişti! Ancak, Erba- 
kan’ın yakın çalışma arkadaşlarından biri olan, hattâ başında gelen 
Recep Tayyip Erdoğan Hükümetinin dîne ve dindarlara verdiği 
değer nedeniyle olsa gerek, tanrıdan yardım istemiş ‘ve bizi rama-
zan ayında olsun tanrımızla baş başa bırakın!’ demiş.      

Ben de Ertuğrul Özkök ve türevlerine, Cenab-ı Hakk’ın Âli 
imrân Sûresinin 3/173; Enfâl Suresinin 8/40. Sayfasındaki Âyet-i 
Kerîmelerini hatırlatıyor ve “Allah (c.c) bize yeter, O ne güzel 
vekildir. O ne güzel Mevlâ’dır. O ne güzel yardımcıdır!’’ diyor; 
Özkök’e ve O’nun gibi inanan ve O’nun gibi düşünen insanlara bazı 
hatırlatmalar da bulunmak istiyorum: 

Allah (c.c) lâfzı Cenab-ı Hakk’ın yüce Zatına ve bütün kemâl 
sıfatlarına delâlet eden, kapsayan en özel ve en güzel isimdir! Ve 
hiçbir dilde bu lâfzın ifâde ettiği özel ve güzel mânâyı-anlamı kap- 
sayacak bir kelime bulunmamaktadır! Ayrıca Allah lâfzı tüm Müslü-
manlar için tevhid inancını temsil eden ortak bir dil ve güçlü bir 
bağ niteliğindedir! O nedenle, Müslümanların ibâdet ettikleri tek 
Yaratıcılarını ‘Allah’ diye anmaları gerekir. Dolayısıyla Allah bu adla 
veya ‘esmâ-i hüsna’ adı verilen 99 isminden biriyle anılmalıdır. 
Çünkü bununla birlikte, yüce dinimiz İslâm’ın bildirdiği mutlak 
kemâl sahibi, tüm noksanlardan münezzeh olan Yüce Yaratıcıyı 
‘Allah’ yerine tanrı olarak anmak ve anlamak ta pek doğru bir şey 
olmasa gerek! Ki, biz Müslümanlar, sevgili Peygamberimizin adı 
geçtiği an da ‘en az bir kere’ “Allah’ın selâmı… O’nun üzerine 
olsun!” anlamına gelen ‘Sallallâhu aleyhi ve sellem (sav)’ dediğimiz 

gibi; Allah’ın adı anıldığında da Yüce Yaratıcının hakkında kullanı-
lan bir saygı ve tâzim, büyüklük, yücelik, ululuk anlamına gelen 
‘celle celâlüh (c.c)’ deriz. Dolayısıyla da Allah’ın azametinin yüce ve 
ulu olduğunu teyit ederiz! 

ALLAH (c.c) BİR VE HAKK İKEN, TANRI SAYISI
ÖYLE FAZLA Kİ, BUNLARI SAYMAK BİLE ZOR!

Velhâsıl-ı kelâm, hülâsâ-i netice; Müslümanların bir Allah’ları 
(c.c) varken, Özkök gibi inanan ve düşünenlerin yer tanrıları, gök 
tanrıları ve güneş tanrıları başta olmak üzere çok sayı da tanrıları 
var! Ancak, ‘bizim sayılıları, kimlik, nitelik ve nicelikleri bile belli olma-
yan, yanî hayâlî tanrılar değil; bir Yaratıcı ve tek kudret sahibi olan 
Allah’ımız, şek ve şüphesiz olan îmanımız-inancımız, artı sevgili 
Peygamberimiz var elhamdülillah. O nedenle, ben ‘tanrı Özkök’ü ve 
Onun gibi düşünüp inananları; Allah (c.c) ve sevgili Peygamberi (sav) 
ise bizi korusun inşaAllah!’ diyor, herkese saygılar sunuyorum.        

    

 
    

  

 Tâceddin Dergâhı
Taceddin AKBAŞ

taceddinakbas@gmail.com

TANRI ÖZKÖK’Ü,
ALLAH BİZİ KORUSUN!

GÖKLERİ, YERİ VE BUNLARIN İÇİNDE ÇOĞALTIP
YAYDIĞI TÜM CANLI VARLIKLARI YARATMASI
O’NUN VARLIĞINI VE KUDRETİNİ GÖSTEREN

DELİLLERDEN BİRİDİR. Şûrâ Sûresi, âyet 29
GÖKLERDE VE YERDE O’NUN VARLIĞINI, BİRLİĞİNİ
VE KUDDETİNİ GÖSTEREN ÖYLE DELİLLER VAR Kİ!
ONLAR BU DELİLLERLE SÜREKLİ İÇ İÇE, YAN YANA

BULUNURLAR, FAKAT ÜZERİNDE HİÇ DÜŞÜNMEDEN
TAM BİR ALDIRMAZLIK İÇİNDE YAŞAR VE ONLARDAN 

YÜZ ÇEVİRİRLER! Yusuf Sûresi Âyet 105
ONUN VARLIĞININ DELİLLERİNDEN BİRİ DE GÖKLERİ

VE YERİ YARATMASI, AYRICA DİLLERİNİZİN VE
RENKLERİNİZİN FARKLI FARKLI OLMASIDIR… 

(BİLGİ SAHİBİ OLANLAR İÇİN BUNDA ELBETTE KESİN 
DELİLLER VARDIR) Rûm Sûresi, âyet 22  

BAŞINIZA GELEN HER MUSÎBET, KENDİ ELLERİNİZİN
KAZANDIĞI GÜNÂHLAR, İHMAL VE KUSURLAR

YÜZÜNDENDİR. BUNUNLA BERABER ALLAH (c.c) 
O GÜNAH VE KUSURLARIN PEK ÇOĞUNU AFFEDİYOR.
SİZ YERYÜZÜNDE ALLAH’IN GÜÇ, KUVVET, KUDRET 

VE TASARRUFUNDAN KAÇIP KURTULUMAZSINIZ!
VE ALLAH’TAN BAŞKA KENDİNİZE NE BİR DOST

BULABİLİRSİNİZ NE DE YARDIMCI! 
Şûra Sûresi, 30 ve 31. Âyet-i Kerîmeler  

Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK), 
2025 yılı Ocak ayı konut satış ista- 
tistiklerini kamuoyuyla paylaştı. 
Açıklanan verilere göre Burdur’da 
Ocak ayında toplam 254 konut 
satışı gerçekleştirildi.

Verilere göre Burdur’daki 
satışların 80’i ilk el, 174’ü ise ikinci 
el konutlardan oluştu. Rakamlar, 
ikinci el konut satışlarının piyasa-
daki ağırlığını koruduğunu ortaya 
koydu.

İş Yeri Satışları da Açıklandı
Burdur’da Ocak ayında toplam 

22 iş yeri satışı gerçekleşti. Bu 
satışların 1’i ilk el, 21’i ise ikinci el 
olarak kayıtlara geçti.

Açıklanan istatistikler, konut 
ve iş yeri piyasasında ikinci el 
satışların belirgin şekilde öne 
çıktığını gösterirken, yeni projelere 
yönelik satışların daha sınırlı 
kaldığı görüldü.

Bucak Belediyesi tarafından her 
yıl geleneksel olarak kurulan 
iftar çadırında, Ramazan ayının 
ilk orucu vatandaşlarla birlikte 
açıldı. İlçede birlik ve beraberlik 
ortamının yaşandığı iftar progra-
mına yoğun katılım oldu.

Bucak Belediye Başkanı 
Hülya Gümüş, CHP Bucak İlçe 
Başkanı Ahmet Sedat Oktay ve 
belediye meclis üyeleri, Rama-
zan’ın ilk gününde iftar çadırında 

vatandaşlarla bir araya gelerek 
oruçlarını birlikte açtı. İftar önce- 
sinde masaları tek tek dolaşan 
protokol üyeleri, vatandaşlarla 
sohbet ederek Ramazan ayını 
kutladı.

Başkan Hülya Gümüş, 
Ramazan ayının paylaşma, 
dayanışma ve kardeşlik ayı 
olduğunu belirterek, “Her yıl 
olduğu gibi bu yıl da iftar sofra-
mızda hemşehrilerimizle buluş-
manın mutluluğunu yaşıyoruz. 

Ramazan boyunca tüm vatandaş-
larımızı iftar çadırımıza bekliyo-
ruz” dedi.

Vatandaşlar da kurulan iftar 
çadırı sayesinde aynı sofrada bu- 
luşmanın mutluluğunu yaşadıkla-
rını ifade ederek, organizasyonda 
emeği geçenlere teşekkür etti.

Bucak Belediyesi’nin Rama-
zan ayı boyunca her gün iftar 
çadırında vatandaşlara yemek 
ikram etmeye devam edeceği 
bildirildi.

BUCAK’TA
İLK İFTAR
BİRLİKTE 

AÇILDI
BELEDİYE’DEN GELENEKSEL İFTAR ÇADIRI
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Ülkücü şehit Fırat Yılmaz 
Çakıroğlu, şehadetinin yıl 
dönümünde Burdur’da düzenle-
nen programla anıldı.

Ülkü Ocakları Burdur İl 
Başkanlığı tarafından düzenle-
nen anma programı, 19 Şubat 
2026 Perşembe günü Köprübaşı 
mevkiinden başlayarak Burdur 
Cumhuriyet Meydanı’na kadar 
gerçekleştirilen yürüyüşle 
başladı.

Yürüyüşün ardından 
Cumhuriyet Meydanı’nda 
devam eden programa; Milliyetçi 
Hareket Partisi Burdur İl Başkanı 
Mustafa Gün, Merkez İlçe 
Başkanı Murat Karagöz, Türk 
Eğitim-Sen Burdur Şube Başkanı 
Orhan Akın, Türk Ocakları 
Burdur Şube Başkanı Himmet 
Büke, Ülkü Ocakları Burdur İl 
Temsilcisi Emre Ünlü ile çok 
sayıda partili ve vatandaş katıldı.

Programda konuşan Ülkü 
Ocakları Burdur İl Temsilcisi 
Emre Ünlü, ülkücü şehit Fırat 
Yılmaz Çakıroğlu’nun Türk 
gençliği için bir sembol olduğu-
nu vurgulayarak, onun verdiği 
mücadelenin ve bıraktığı mirasın 
asla unutulmayacağını ifade etti.

Başkan Ünlü konuşmasında 
şunları kaydetti: "Bugün burada, 
hep birlikte ülkücü şehidimiz 
Fırat Yılmaz Çakıroğlu’nu anmak 
için bir araya gelmiş bulunuyo-
ruz. Fırat, 23 yaşında, Ege 
Üniversitesi’nde tarih okumaya 
devam ederken, sadece kendi 

kaderini değil, milletimizin 
geleceğini de şekillendiren bir 
kahraman olarak tarihe adını 
yazdırdı. Onun vakur duruşu, 
cesareti ve kararlılığı gönlümüz-
de her zaman müstesna bir yerde 
duracak; onun mücadelesi 
bizlere her daim ilham kaynağı 
olacaktır.

Fırat Yılmaz Çakıroğlu, 
başta üniversitelerimiz olmak 
üzere gençlerimizin eğitim aldığı 
her ortamda yapılan terör ve 
saldırılara karşı dimdik durdu. 
Kendi geleceği, hayatı ve güven-
liği tehlikede olsa da milletimizin 
birliği ve dirliği için en kutsal 
görevi yerine getirmekten asla 
vazgeçmedi. Canını hiçe sayarak 
mücadele etti, en yüce fedakârlı-
ğı göstererek şehit oldu. O, 
sadece genç bir öğrenci değil; 
aynı zamanda ülkesine, milletine 
ve değerlerine olan bağlılığının 
sembolü oldu.

Bugün bizler, burada onun 
aziz hatırası önünde bir arada-
yız. Onun canı pahasına korudu-
ğu değerlerin kıymetini çok iyi 
biliyoruz. Eğer bugün kardeşleri-
miz hakkaniyetli, huzurlu ve 
güven içerisinde eğitim görebili-
yor ve yaşamlarını sürdürebili-
yorsa, bu büyük fedakârlıkları 
yapan şehitlerimizin sayesinde 
mümkün olmuştur. Vatanımızın 
bölünmez bütünlüğü, milletimi-
zin birliği ve beraberliği için 
ortaya konulan bu tür fedakârlık-
ların değeri asla ölçülemez.

Katılımınız ve bu anlamlı 
günde bizlerle olduğunuz için 
hepinize en içten teşekkürlerimi 
sunuyor, her birinizi saygı, sevgi 
ve muhabbetle selamlıyorum. 
Sağ olun, var olun, sağlıkla kalın. 
Allah’a emanet olun.

Ne mutlu Türk’üm 
diyene...”

Ramazan’da sofralar kurulurken 
sağlık elden gitmesin! Diyetisyen 
Fatma Çelik, uzun açlık süresinde 
bağışıklığı koruyacak ve sindirimi 
rahatlatacak kritik tüyoları paylaştı.

Burdur’da 11 ayın sultanı 
Ramazan coşkusu başlarken, 
sofraların bereketi kadar sağlığın 
korunması da büyük önem taşıyor. 
Uzun süreli açlık ve susuzluk kar- 
şısında vücudun nasıl tepki verece-
ği ise tamamen bizim elimizde. 
Burdur İl Sağlık Müdürlüğü’nde 
görevli Diyetisyen Fatma Çelik, 
hemşehrilerimize bu süreci en 
sağlıklı şekilde atlatmaları için 
rehber olacak açıklamalarda 
bulundu.

Sahur Yapmadan Oruç 
Tutmak Riskli mi?

Çoğu vatandaşın uykusunu 
bölmemek için atladığı sahur 
öğünü, aslında günün en kritik 
öğünü. Çelik, sahurun atlanması-
nın kan şekeri düşüklüğü, halsizlik 
ve konsantrasyon kaybına davetiye 
çıkardığını vurguluyor.

Peki sahurda ne yemeliyiz? 
İşte sofranızda olması gereken o 
besinler:

Protein Deposu: Yumurta, 
peynir ve yoğurt tok kalmanıza 
yardımcı olur.

Akıllı Karbonhidratlar: Tam 
buğday ekmeği ve yulaf gibi enerji 
seviyesini dengede tutan gıdalar 
tercih edilmeli.

Doğal Yağlar: Ceviz, badem ve 
zeytin gibi sağlıklı yağlar gün boyu 
vücudu destekler.

Dikkat: Aşırı tuzlu ve yağlı yi- 
yeceklerden uzak durun, yoksa gün 
boyu susuzluk peşinizi bırakmaz!

İftarda Mideye 
Birden Yüklenmeyin!

Akşam ezanıyla birlikte 
boşalan mideleri bir anda doldur-
mak, en sık yapılan hataların 
başında geliyor. Diyetisyen Fatma 
Çelik, iftar sofrasında "kademeli 
geçiş" kuralına dikkat çekiyor.

İftara bir iki adet hurma ve su 
ile başladıktan sonra hafif bir çorba 
içmek, mideyi ana yemeğe hazırlı-
yor. Uzmanlar, çorbadan sonra kısa 
bir ara verilmesini, ardından ızga- 
ra, fırın yemekleri veya baklagillere 
geçilmesini öneriyor. Kızartmalar-
dan kaçınmak ise mide yanmaları-
nın önüne geçmek için ilk kural.

Tatlı ve Sıvı Tüketiminde 
"Sütlü" Formül

Ramazan’ın vazgeçilmezi 
şerbetli tatlılar, maalesef kan 
şekerinde ani dalgalanmalara 
neden olabiliyor. Çelik, hemşehrile-
rimize şerbetli ağır tatlılar yerine 
sütlü tatlıları tavsiye ederken, 
tüketimin haftada 1-2 günle sınır-
landırılması gerektiğini hatırlatıyor.

En önemli konu ise su... İftar 
ile sahur arasında vücudun ihtiyacı 
olan 2-2,5 litre su mutlaka tüketil-
melidir. Çay ve kahvenin suyun 
yerini tutmadığını, aksine vücuttan 
su attığını unutmamak gerekiyor.

İftar Sonrası Hareket Şart!
Burdur sokaklarında iftar 

sonrası yapılacak hafif tempolu bir 
yürüyüş, sadece sindirime yardımcı 
olmakla kalmıyor, aynı zamanda 
Ramazan sonunda tartıda istenme-
yen rakamlarla karşılaşmanızı da 
engelliyor.

Burdur İl Sağlık Müdürlüğü, 
tüm hemşehrilerimize sağlıklı, 
dengeli ve huzurlu bir Ramazan ayı 
dilerken; "Temel hedefimiz süreci 
en sağlıklı şekilde tamamlamak," 
mesajını veriyor.

“İftarda 
Acele

Etmeyin,
Sahuru 

Atlamayın”

Burdur İl Sağlık 
Müdürlüğü’nden 

kritik uyarı:

ÜLKÜCÜ ŞEHİT FIRAT ÇAKIROĞLU
BURDUR’DA DA ANILDI

BURDUR ÜLKÜ OCAKLARI’NDAN ÇAKIROĞLU İÇİN ANMA YÜRÜYÜŞÜ

SAĞLIKLI BİR RAMAZAN İÇİN UZMAN ÖNERİLERİ
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farkıyla
takip edin...

Gündemdeki haberleri

■ BELEDİYE BASIN

Son günlerde kamuoyunda ve 
Belediye meclisinde gündeme 
gelen AVM arazisiyle ilgili süreç 
kapsamında, Burdur Ticaret ve 
Sanayi Odası yönetimi Burdur 
Belediyesi’ni ziyaret etti.

Burdur Belediyesi Başkanlık 
makamında gerçekleşen görüşme-
ye Burdur Ticaret ve Sanayi Odası 
Başkanı Yusuf Keyik ile yönetim 
kurulu üyeleri katıldı. Ziyarette, 
kamuoyunda büyük beklenti 
oluşturan alışveriş merkezi (AVM) 
projesiyle ilgili son durum değer-
lendirildi.

Başkan Keyik’in yaptığı 
açıklamada; “Bu ziyaretimizin 
sebebi malum. Kamuoyunda söz 
konusu AVM projesiyle ilgili ciddi 
bir beklenti oluşmuş durumda. 
Çok şükür artık işin sonuna 
geldik. İnşallah Ramazan ayı 
içerisinde ihale aşamasına da 
gelinmiş olacak. 

Ancak süreç ilerledikçe 
kamuoyunda bazı soru işaretleri 
de oluştu. “İhaleyi alan firma 
burayı AVM dışında farklı bir 
projeye dönüştürür mü?” şeklin-
de endişeler dile getirildi. Biz de 
bu konuyu netleştirmek adına 
yönetim kurulumuzla birlikte 
sizleri ziyaret ettik. Başta zatıaliniz 

olmak üzere başkan yardımcıları-
nız gerekli açıklamaları yaptılar ve 
buranın planlarda AVM alanı 
olarak yer aldığı, farklı bir kullanı-
mın söz konusu olmayacağı 
konusunda bizleri bilgilendirdiler. 
Öte yandan iş dünyası olarak bazı 
taleplerimiz vardı. AVM alanının 
yanı sıra otel, benzin istasyonu ve 
rezidans gibi ek fonksiyonların da 
projeye dahil edilmesini istemiş-
tik. Bu taleplerimizin plan tadila-
tıyla karşılanmış olmasından 
dolayı iş insanları adına teşekkür 
ediyorum. 

Süreç artık son aşamaya 
gelmiş durumda. Bizler iş insanla-
rı olarak ihaleye katılmayı düşü-
nüyoruz. Allah nasip ederse 
hedefimiz bu projeyi almak ve 
hayata geçirmek. Ancak sonuçta 
bu bir ihale süreci; farklı bir 
yatırımcı da kazanabilir. Bu 
durumda projenin amacı dışında 
kullanılıp kullanılamayacağı 
yönündeki soru işaretlerini 
gidermek için bugün buradaydık. 
Yapılan açıklamalarla ikna olduk, 
içimiz rahat bir şekilde yolumuza 
devam ediyoruz. İhale tarihi 
netleştiğinde, “Bu projeye ortak 
oluruz” diyen üyelerimizi bir 
araya getirerek değerlendirmemizi 
yapacak ve ihaleye en iyi şekilde 

hazırlanacağız. Gösterdiğiniz ilgi 
ve alakadan dolayı teşekkür 
ediyorum.” dedi.

Başkan Ercengiz; “Kıymetli 
Başkanım, Değerli Meclis Başka-
nım, Yönetim Kurulu Üyelerimiz, 
Bu nazik ziyaretinizden duydu-
ğum memnuniyeti ifade ederek 
sözlerime başlamak isterim. 
Şehrimize yapılacak her türlü 
yatırımda ortak akıl ve istişare 
kültürüyle hareket etmenin ne 
kadar kıymetli olduğunu her 
fırsatta dile getiriyoruz. Bugün de 
bunun güzel bir örneğini yaşıyo-
ruz. Alışveriş merkezi sürecine en 
başından itibaren tam bir şeffaflık 
içinde yaklaştık.

 Burdur Ticaret ve Sanayi 
Odası’nın davetiyle başlayan 
bilgilendirme sürecinde tüm 
detayları kamuoyuyla paylaşmaya 
özen gösterdik. Gelinen noktada 
belediye olarak üzerimize düşen 
sürecin sonuna geldiğimizi 
düşünüyoruz. Vatandaşlarımıza 
her anket çalışmamızda “Bur-
dur’da ne eksik?” diye sorduğu-
muzda ve özellikle hafta sonları 
hemşerilerimizin ihtiyaçlarını 
karşılamak için çevre illere gitmek 
zorunda kaldığını gördüğümüzde, 
bir alışveriş merkezinin artık 
Burdur için önemli bir ihtiyaç 

haline geldiği açıkça ortaya 
çıkmıştır. 

Bu ihtiyaca cevap verecek 
adımı atmış bulunuyoruz. Geçmiş-
te çeşitli sorunlarla anılan bu 
alanın hukuki süreçlerini tamam-
ladıktan sonra, şeffaf bir ihale 
yöntemiyle satışa çıkararak buraya 
AVM yapılmasının önünü açtık. 
Konuyu meclisimizde detaylı 
şekilde görüştük ve tartıştık. 
Elbette bazı endişeler dile getirildi. 
Bu endişelerin bir kısmı bilgi 
eksikliğinden ya da teknik detay-
ların yeterince paylaşılmamış 
olmasından kaynaklanmış olabilir. 
Bugünkü görüşmenin, kamuoyu-
nun doğru bilgilendirilmesi 
açısından son derece kıymetli 
olduğunu düşünüyorum. Şunun 
altını özellikle çizmek isterim: Söz 
konusu alanda yapılacak AVM’nin 
ya da belirlenen fonksiyonların 
farklı bir amaca dönüştürülmesi 
mümkün değildir.

Araziyi kim satın alırsa alsın, 
şartlar nettir ve bağlayıcıdır. 
Gönlümüz ise öncelikle Burdurlu 
yatırımcılarımızdan yanadır. 
Şehrimizin iş insanlarının bir 
araya gelerek bir konsorsiyum 
oluşturması hem ekonomik hem 
de psikolojik açıdan geçmişte 
yaşanan olumsuz örnekleri geride 

bırakmak adına önemli bir fırsat 
olacaktır. Bu noktada bir güvence-
yi daha kamuoyuyla paylaşmak 
isterim. 

Tıpkı şeker fabrikası sürecin-
de gösterdiğimiz refleks gibi, 
Burdur halkının menfaatini 
önceleyen bir anlayışla, kurulacak 
konsorsiyumda Burdur Belediyesi 
olarak şirketimiz aracılığıyla yer 
alacağız. Yani bu yatırımın hem 
ciddiyetinin farkındayız hem de 
sürecin içinde aktif olarak buluna-
cağımızı açıkça ortaya koyuyoruz. 

Amacımız nettir: Burdur’un 
artık olmazsa olmazı haline gelen 
bir alışveriş merkezini şehrimize 
kazandırmak ve yatırımcının 
önünü açmaktır. İnanıyorum ki 
bugün yapılan görüşmede teknik 
ekiplerimizden, başkan yardımcı-
larımızdan ve bizlerden alınan 
bilgiler sizleri de tatmin etmiştir. 
Kimsenin kuşkusu olmasın; 
öncelikli hedefimiz Burdur 
halkının talep ettiği bu yatırımı 
şehrimize kazandırmaktır. İyi 
niyetle başladığımız bu sürecin 
sonunda hep birlikte temel atmayı 
ve kurdeleyi keserek açılışını 
yapmayı temenni ediyorum. 
Burdur’umuza hayırlı olsun diyor, 
hepinize teşekkür ediyorum.” diye 
konuştu.

Burdur Belediyesi, Ramazan 
ayının manevi atmosferini ve 
bereketini birbirinden renkli 
etkinliklerle karşılıyor. Çocuklara 
ve ailelere yönelik hazırlanan 
Ramazan eğlenceleriyle hemşerile-
rimiz bu özel ayın ruhunu birlikte 
yaşama imkânı bulacak.

Burdur Belediyesi, Ramazan 
ayının manevi atmosferini ve 
bereketini birbirinden renkli 
etkinliklerle karşılamaya hazırlanı-
yor.

Çocuklara ve ailelere yönelik 
hazırlanan Ramazan eğlenceleriyle, 
tüm hemşerilerimiz bu özel ayın 
ruhunu birlikte yaşama imkânı 
bulacak.

Ramazan etkinlikleri hakkında 
açıklamada bulunan Burdur 
Belediye Başkanı Ali Orkun Ercen-
giz, “Mübarek Ramazan ayını 

Burdur’da birlik, beraberlik ve kül- 
türel zenginlik içerisinde idrak 
edeceğiz. 

Burdur Belediyesi olarak 
vatandaşlarımızın bu manevi 
atmosferi en güzel şekilde yaşaya-
bilmesi için dolu dolu bir program 
hazırladık. Ramazan boyunca 
gerçekleştireceğimiz Semazen 
Gösterisi, Bubble Show (Mutlu 
Demir), Hokkabaz Jonglör (Raşit 
Gürcan), Balon Katlama Show, 
Hacivat Karagöz, Kadınlar Matine-
si, Kum Sanatı Gösterimi ve Sihir-
baz Show (Hüseyin Üzüm) gibi 
etkinliklerle geleneksel kültürümü-
zü modern sahne sanatlarıyla 
buluşturuyoruz. Tüm halkımızı bu 
güzel programlarda bir araya 
gelmeye davet ediyor, Ramazan 
ayının ilimize ve ülkemize sağlık, 
huzur ve bereket getirmesini 
diliyorum.”

AVM PROJESİNDE SON VİRAJ

AVM Sürecinde Kritik Ziyaret:
İş Dünyası ve Belediye Aynı Masada

BUTSO yönetimi Burdur Belediyesi’ni ziyaret etti; ihale sürecinin Ramazan ayında başlatılması 
planlanırken, alanın amacı dışında kullanılmayacağı vurgulandı. İş dünyası ihaleye hazırlanıyor.

Burdur Belediyesi’nden;
Dolu Dolu Ramazan Programı
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Mehmet Akif Ersoy Üniver-
sitesi’nde düzenlenen 
Topluluk Tanıtım Günleri, 
öğrencilerin yoğun katılı-
mıyla gerçekleşti. 
Burdur’daki etkinlikte 
öğrenci toplulukları faali-
yetlerini tanıtarak yeni 
üyelere ulaştı; topluluk 
başkanları yıl boyunca 
yapacakları çalışmalar 
hakkında bilgi verdi.

Burdur’da, Mehmet Akif 
Ersoy Üniversitesi tarafından 
düzenlenen “Topluluk 
Tanıtım Günleri” öğrencile-

rin yoğun katılımıyla gerçek-
leştirildi. Üniversite yerleşke-
sinde kurulan stantlarda 
öğrenci toplulukları faaliyet-
lerini tanıtarak yeni üyelere 
ulaşma fırsatı buldu.

Etkinlik kapsamında 
topluluk başkanları, mikro-
fonlarımıza yaptıkları 
açıklamalarda yıl boyunca 
gerçekleştirdikleri sosyal, 
kültürel ve akademik çalış-
maları anlattı. 

Öğrencilerin ilgi alanla-
rına göre farklı topluluklara 
yönelmesinin amaçlandığını 
belirten yetkililer, bu tür 

organizasyonların kampüs 
yaşamını canlandırdığını 
ifade etti.

Tanıtım günleri boyunca 
müzikten spora, gönüllülük 
faaliyetlerinden kariyer 
odaklı çalışmalara kadar 
birçok alanda faaliyet 
gösteren topluluklar kendile-
rini tanıtma imkânı buldu.

Rektör Dalgar’dan 
topluluklara yakın ilgi

MAKÜ Rektörü Prof. Dr. 
Hüseyin Dalgar, beraberin-
deki yönetim ekibiyle birlikte 
stantları ziyaret ederek 

öğrencilerle bir araya geldi. 
Her topluluğun faaliyetleri 
hakkında bilgi alan Dalgar, 
öğrencilerle sohbet ederek 
çalışmalarında başarılar 
diledi. Öğrenciler ise stantla-
rı gezerek hem etkinlikler 
hakkında bilgi aldı hem de 
ilgi duydukları kulüplere 
kayıt yaptırdı.

Üniversite yönetimi, 
öğrencilerin sosyal gelişimi-
ne katkı sunan bu tür etkin-
liklerin yıl içerisinde farklı 
organizasyonlarla devam 
edeceğini belirtti.

Burdur’da yeni stadyumun yeriyle ilgili 
sosyal medyada oluşan yoğun gündem 
üzerine AK Parti İl Başkanlığı’ndan 
açıklama geldi. AK Parti Burdur İl Başka-
nı Mustafa Özboyacı, kamuoyunu bilgi-
lendirme gereği duyduklarını belirtti.

Özboyacı, açıklamasında AK Parti’nin 
siyaset anlayışının temelinde millete 
hizmet etmenin yer aldığını vurgulayarak, 
Genel Başkan ve Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan’ın liderliğinde hareket 
ettiklerini ifade etti.

“Milletin Sesi 
Yol Göstericimizdir”

Yeni stadyumla ilgili karar sürecinde 
vatandaşların görüşlerinin önemsendiğini 
belirten Özboyacı, “Yapılan eser milletin-

dir. Bizim siyasetimizde ‘ben yaptım oldu’ 
anlayışı yoktur. ‘Ben değil biz’ diyerek 
istişare kültürüyle hareket ediyoruz” dedi.

Kamu kaynaklarının milletin emaneti 
olduğunu dile getiren Özboyacı, sürecin 
şeffaflıkla yürütüleceğini kaydetti.
Bakanlıkla 
Görüşmeler Sürüyor

Açıklamada, başta Gençlik ve Spor 
Bakanlığı olmak üzere ilgili kurumlarla 
görüşmelerin sürdüğü belirtilerek, Burdur 
için en doğru ve en hayırlı kararın verilme-
si adına istişarelerin titizlikle devam ettiği 
ifade edildi.

AK Parti Burdur İl Başkanlığı, sürecin 
ortak akıl ve kamu yararı gözetilerek 
yürütüleceğini vurgulayarak kamuoyuna 
saygı mesajı verdi.

Burdur’da AK Parti ve MHP il başkanları 
iftar sofrasının ardından bir araya gelerek 
şehrin geleceğini konuştu. "Birlik" 
vurgusu yapılan görüşmede, ortak akıl ve 
güçlü iş birliği mesajı ön plana çıktı.

Burdur siyasetinin nabzı, Cumhur 
İttifakı ortaklarının gerçekleştirdiği anlamlı 
buluşmayla atıyor. AK Parti Burdur İl 
Başkanı Mustafa Özboyacı ve MHP Burdur 
İl Başkanı Mustafa Gün, iftar programının 
ardından bir araya gelerek şehrin günde-
mindeki sıcak başlıkları değerlendirdi.

Ramazan ayının manevi ikliminde 
gerçekleşen bu buluşma, yerel siyasetin 
geleceğine dair önemli sinyaller verdi. İki 
başkanın samimi diyaloğu, dikkatlerden 
kaçmadı.

"Şehrimiz İçin Ortak Akıl Devrede"
Görüşmenin ana eksenini Burdur’u 

ilgilendiren temel sorunlar ve hayata 
geçirilmesi planlanan yeni projeler oluştur-
du. Oldukça verimli geçtiği belirtilen 
istişare toplantısında, karşılıklı fikir 
alışverişinde bulunuldu. Buluşma sonrası 
yapılan değerlendirmelerde, ittifakın 
gücünün yereldeki hizmet anlayışına 
doğrudan yansıyacağı ifade edildi.

Başkanlar, görüşmenin temel amacını 
sosyal medya hesaplarında şu sözlerle 
özetledi:

"Cumhur İttifakı ruhuna yakışır 
şekilde, ortak akıl ve güçlü iş birliğiyle 
şehrimiz için çalışıyoruz. Birliğimiz daim, 
hizmet anlayışımız her zaman kararlı 
olsun."

“Ben Değil Biz Anlayışıyla
Hareket Ediyoruz”

SİYASETİN GÜNDEMİ 
BU KEZ İFTAR SOFRASINDA

CUMHUR İTTİFAKI İL BAŞKANLARI 
BURDUR GÜNDEMİNİ DEĞERLENDİRDİ

GENÇLERİN ENERJİSİ KAMPÜSE YANSIDI
MAKÜ’de sosyal hayat bir kez daha hareket kazandı

‘TOPLULUK TANITIM GÜNLERİ’

YOĞUN İLGİ GÖRDÜ
‘TOPLULUK TANITIM GÜNLERİ’

YOĞUN İLGİ GÖRDÜ
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Vali Tülay Baydar Bilgihan, ramazan 
ayının ilk iftarında il protokolüyle birlikte 
şehit yakınları ve gazilerle bir araya geldi.

Burdur Valiliği tarafından düzenlenen 
iftar programı, Lavanta Tepesi Otel’de 
gerçekleştirildi.

Programa Vali Bilgihan’ın yanı sıra il 
protokolü, şehit aileleri, gaziler ve vatandaş-
lar katıldı. İftar öncesinde masaları tek tek 
dolaşan Vali Bilgihan, ailelerle sohbet etti. 
Programda Ali Hayri Çelik tarafından dua 
edildi. Program Vali Bilgihan'ın yaptığı 
konuşmanın ardından sona erdi.

VALİ BİLGİHAN’DAN DUYGUSAL 
MESAJ: “BİZLER SİZLERİN
 EVLADI VE HİZMETKÂRIYIZ”

Tülay Baydar Bilgihan, ramazan ayının 
ilk iftarında şehit yakınları ve gazilerle bir 
araya gelerek anlamlı mesajlar verdi. 
Burdur Valiliği tarafından Lavanta Tepesi 
Otel’de düzenlenen programda konuşan 
Vali Bilgihan, birlik ve beraberlik vurgusu 
yaptı.

Tülay Baydar Bilgihan, ramazan 

ayının ilk iftarında şehit yakınları ve 
gazilerle bir araya gelerek anlamlı 
mesajlar verdi. Burdur Valiliği 
tarafından Lavanta Tepesi 
Otel’de düzenlenen programda 
konuşan Vali Bilgihan, 
birlik ve beraberlik 
vurgusu yaptı.

İftar öncesinde 
masaları tek tek 
dolaşarak şehit 
aileleri ve 
gazilerle 
sohbet 
eden 
Bilgihan, 
prog-
ram-

da yaptığı konuşmada ramazan ayının 
manevi iklimine dikkat çekti.

“BU SOFRADA EN KIYMETLİ 
MİSAFİRLERİMİZLESİNİZ”

Ramazan’ın ilk gününde aynı 
sofrada buluşmanın heyecanını 

yaşadıklarını belirten Bilgihan, 
şehit aileleri ve gazilerle bir arada 
olmanın kendileri için büyük bir 

onur olduğunu ifade etti.
“Bir insanın hayattaki 
en değerli varlığını, 

canından bir parçayı 
kaybetmesinin ne 

demek olduğunu en 
iyi sizler bilirsiniz. 

Sizlerin yaptığı 
büyük fedakâr-

lık sayesinde 
bizler bugün 

huzur ve 
güven 
içinde 

yaşıyo-
ruz. 

Hepinizden Allah razı olsun. Sizler bizim 
başımızın tacısınız” dedi.

Şehit ailelerinin ve gazilerin her zaman 
devletin yanında değil, devletin kalbinde 
olduğunu vurgulayan Bilgihan, tüm kurum 
ve personelin kendilerini birer evlat ve 
hizmetkâr olarak gördüğünü dile getirdi.

“RAMAZAN BİRLİK VE 
BERABERLİĞİMİZİ 
GÜÇLENDİRSİN”

Ramazan ayının rahmet, mağfiret ve 
bereket ayı olduğunu belirten Bilgihan, bu 
mübarek ayın toplumsal dayanışmayı daha 
da pekiştirmesini temenni etti.

Konuşmasında Cumhuriyetimizin 
kurucusu Mustafa Kemal Atatürk ve tüm 
şehitleri rahmet ve minnetle andığını ifade 
eden Bilgihan, gazilere ve ailelerine sağlık 
ve afiyet dileklerini iletti.

Vali Bilgihan ayrıca, Cumhurbaşkanı 
Recep Tayyip Erdoğan’ın selam ve muhab-
betlerini de ileterek, ramazan ayının hayırla-
ra vesile olması ve bayrama hep birlikte 
ulaşılması temennisinde bulundu.

Burdur Mehmet Akif 
Ersoy Üniversitesi 
(MAKÜ) Diş Hekimli-
ği Fakültesi Hastanesi, 
ilk genel anestezi 
altındaki diş operasyo-
nunu başarıyla gerçek-
leştirerek sağlıkta yeni 
bir çağ başlattı.

MAKÜ Diş Hekim-
liği Fakültesi Hastane-
si’nde genel anestezi 
altında ilk operasyon 
başarıyla gerçekleştiril-
di.

Burdur Mehmet 
Akif Ersoy Üniversitesi 
(MAKÜ) Diş Hekimliği 
Fakültesi Hastanesi, 
sağlık hizmetlerinde 
önemli bir eşiği daha 
geride bıraktı. Hastane-
de ilk kez genel aneste-
zi altında gerçekleştiri-
len diş operasyonu 
başarıyla tamamlandı. 

Bu operasyon, yalnızca teknik 
bir başarı değil, aynı zamanda 
Burdur ve çevre illerde yaşayan 
vatandaşların daha kapsamlı ve 
güvenli sağlık hizmetlerine erişimi 
açısından tarihi bir dönüm noktası 
olarak değerlendiriliyor.

Operasyon, deneyimli diş 
hekimleri ile anestezi ve reanimas-
yon ekibinin koordineli çalışması 
sayesinde sorunsuz şekilde 

gerçekleştirildi. 
Genel anestezi altyapısının 

aktif olarak kullanılmaya başlan-
masıyla birlikte, özellikle ileri 
cerrahi gerektiren vakalar, özel 
gereksinimli bireyler ve anksiyete-
si yüksek hastalar için önemli bir 
sağlık hizmeti boşluğu da doldu-
rulmuş oldu.

Rektör yardımcısı ve aynı 
zamanda bu ilk operasyonun 

hastası olan Prof. Dr. Hakan Öner, 
operasyon sonrası yaptığı açıkla-
mada, bu gelişmenin yalnızca bir 
klinik uygulama değil, uzun yıllara 
dayanan bir vizyonun sonucu 
olduğunu ifade ederek; “Bu 
hastanenin bugün ulaştığı noktada, 
geçmişten bugüne emek veren tüm 
yöneticilerimizin, akademisyenleri-
mizin ve sağlık çalışanlarımızın 
büyük katkısı vardır.

Genel anestezi altında diş 
operasyonlarının yapılabiliyor 
olması, kurumumuzun bilimsel, 
teknik ve insani kapasitesinin 
geldiği seviyeyi göstermektedir. 
Bu kapasite, yalnızca üniversite-
miz için değil, Burdur halkı için 
de büyük bir güven kaynağıdır.” 
dedi.

Prof. Dr. Öner, operasyon 
sürecinde görev alan hekimlere ve 

anestezi ekibine de özel olarak 
teşekkür ederek şunları söyledi: 
“Bu süreci büyük bir profesyo-
nellik, titizlik ve özveriyle 
yöneten tüm diş hekimi hocala-
rımıza, anestezi uzmanlarımıza, 
teknikerlerimize ve sağlık 
personelimize gönülden teşek-
kür ediyorum. Onların bilgi 
birikimi, ekip ruhu ve insan 
odaklı yaklaşımı, bu başarının 
temelini oluşturmuştur.”

MAKÜ Diş Hekimliği 
Fakültesi Hastanesi’nin gelişen 
altyapısı, modern ameliyathane 
donanımı ve nitelikli sağlık 
kadrosu sayesinde Burdur’da 
yaşayan vatandaşlar artık daha 
kapsamlı ağız ve diş sağlığı 
hizmetlerine kendi şehirlerinde 
ulaşabiliyor. Bu durum, hem 
şehir dışına sevk ihtiyacını 
azaltıyor hem de vatandaşlara 
güven veren güçlü bir sağlık 
ekosistemi oluşturuyor.

Yetkililer, bu kapasitenin 
önümüzdeki dönemde daha da 

geliştirilerek, ileri cerrahi uygula-
malar ve multidisipliner sağlık 
hizmetleri ile bölge halkına en üst 
düzeyde hizmet sunulmasının 
hedeflendiğini belirtti.

Burdur’da sağlık hizmetlerin-
de yeni bir dönemin kapısını 
aralayan bu ilk operasyon, üniver-
site-şehir bütünleşmesinin ve 
kurumsal vizyonun somut bir 
göstergesi olarak tarihe geçti.

GÜNDEM

“SİZLER BİZİM BAŞIMIZIN TACISINIZ”
İlk İftarda Şehit Aileleri ve Gazilerle Buluşan Vali Bilgihan:


